hdaauadit e

x

&

Rl
2015 AN B3 25 B 2 2 1 4 L A A

(ARESIS T BB #F 1 AGEREID BH2. 5 150 & K KHR 120 24 )

B - - = B4 G NEF
S
$£ 1 & (&EHE, &85 %)
" PEEA — EEE(AAFE17/ME, SNES545, 85 5. EE/NEH BT

TETH, RAE-HRNFEEEERN)

LB WA 2 S e B 3 — A, B BRI BRI p1 5 10 WA — A BB B 1

H [ 1
A.1_<1'_P1)<1_P2) B.plpz
C.A—pp, D.(1—p)p, +A—pdpn
2.%%<e<n,sme=%,mu cosf = [ 3
A V15 B, e 15
4 1
/15 V15
ST B
3. Bt E M Ee= (—2,1) 5b=,2) BHE, 1= [ 1
A. 4 B. —4
C.—1 D.1
A.{2,5,6} B. {8}
C. {6} D. {2,5,6,8)
5. BBy = V249 REEN [ )|
A.R B.[3, + o)
C.[0, + o) D.[9, + o)
6. B y — & MERER K2, —2) I & = €
A. —4 B. 4
C.1 D. —1

( 2015 FAABFFRBELBG— K ABRIUFRAF S EFAMMN L8 T) H 1T )

T.EELE I e, WAKR 30, = 9, W a, =

‘ 1

A. 27 B'?

C.+ D.3
8. T 5 M B A5 B B 3 R B

Aly=1+2° By=1—=x

Cy=1+2" D.y=1+427~
9. Bt IR y = kx -+ 0 BB B (1, 1),

Lik+b=1,
m

A WRLH RS L E5H
B. YR LB BRELW AL FMH
C.PRLAATFMH AR L ELFMNF
D.YRRZLH A HMH, L RR T L E5H4

10. B1E AL,1),B(2,D,C(2,3), Wi A A REZBEBC P RWELTEN
Az—y+2=0 B.za+y—2=0
Cxt+y+2=0 Dxa—y=0

11 WA y = ax® + b +c BEGEH(— 1,2) F(3,2), MRS FRE 807 # R

Alz=—1 B.z=3
Cx=2 D.z=1
12. log;10 — logs 2 =
A.8 B.0
C.1 D.5
13. % tand = 2, tan(8+ =) =
A —2 B.2
C.+ D. -1

14, FHIASF AR 1=

A.log,5 > log,3 B. ('%‘)5 = (%f

L 1
L 1
L 1
L 1
L 1
£ 1
L 1
L 1

C.57%7 > 377 D. logi5 > logi3

15, B H AT T 4 1TRBIRE, SN E DR b 317, W —ALH AR F A% IR
FRILH L 1
A7 # B. 4 #
C.5 # D. 6 #

16. DAE 0, HELESHE3x—y—3 =0 UMEAMNERY L 1
A (x—D 44" =1 Baf+(y—1D*=2
C.xl+(y—Dt =4 D.z* + (y—1* =16

17. % f(x) HEBEELFE f(—2) =3, f(2) = L 1
A.6 B. —3
C.0 D. 3

( 2015 FAABREERBEL A —FABRERFAMAEEEEAMMN KBTI H2 X )




24, CA/NFHE 4> 12 45

4 S (JEREIRE 65 4
% I % (AR, 3 65 ) BRIEN f(2) = 2° +az’ + o1z = 1 MBUBHAE —1,5K
PR I (1)a,b;
BB | ek A 4 ML B 4% % 16 4] (I £ o> BRI IR, i o) 1 B9 X ] 3
18 A% |z —1 <1 MREN
19 WM 57 = 2pr OIS — ¥ = 1 SRR p
20, 1% v = o +3x+ 4 LR (—1,2) AIYIL T B :
21 WKL AP0 % A o BEBUBIR 10 283017 107 s, 25 R LA k) 20T
3722 3872 4004 4012 3972 3778 4022 4006 3986 4026

T2 A B R 07 2 ke? CHFE) 0. 1),

# gk WBA
= B (AR E 4N, 49 5. RS IS IR RS

22. (AS/NEHEA 12 40

O AABC H1,A = 30°,AC = BC = 1.3k

(T)AB; 25. CA/MEWES 13 49

(I AABC #ITEH. ‘ 2 ‘ 5

B IR E:ZZ“**‘EZ* =1(a>b>0) E@E\E%)ﬁﬁ'glj% Fy 0 anEéj% It Fy E?"”%ﬂﬂzv

A(Io 9yo)(yo > O) y‘:f l %HE El/‘Jﬁ_E)\j—isAFz _[_ Fle-
(1) R EBBELE,;
(1D # E WEIER 2, R AT,

23. (CAR/NERE 43 12 48
BEHEEHI{a,) WAEdF# 0,0 = %;H aisazsas WA LB,

(1) R{a, WEITAR;
() &FHila,) Rl o TS, = 50,3 n.

C 2015 $ RABFFRBLEL B G—F RARIUFRMAFEEERAMN(ESTD A3 T ) C 2015 $AABFFRBELBE—FABREMFREF LS LEAMN (X8 47 )




10. [&®] B

%%%%&ﬁﬁ*ﬁ (1 miR] Mﬂi%%ﬁ%mx.ﬁﬁﬁiiziaﬁ E X,
2 T2

(B85 ] S8 BC o ke (= )5 B 0,20, A (1,10 (0,2) & # B 855 48 % 31 =

\

— G EE It y—2=0.
L[&%] D
11.[%%] D
[BEEMR] AT EEEN R AN ME R T FH4, [#5]
X o [HIEMIR] AMIEE SRS R DR T4,
[R5 ] HEHAATREBES, E4BACKEES, DAL BRAKL, NEHAB+AB A A —Afbmit e bte— 2
5 - ¢ =
%8, P(AB -+ AB) = P(AB) +P(AB) = PUOP(B) + PAOPB) = pi (1~ p) + o (L — po). (i) &L, | b= 2o, MIREK y = ao’ fbr b AN
2. [%%] B PR
5 )
[ MR] AMEEEE O RED A BE R LR ¢
12. [%%] C
(BRAE] BA <0< mft coh < Oscost = — v 51 = —f1— (5) =%, CL IS EXEE ST S L ST S
3. [&Z=}D : [ FE 5] logs 10 — logs 2 = logs lzg =1,
[ZEAER] AHMISESHMREANOTHNRITRGER. 13. [%£] B
[Bid#5%) BAabb &R, Mikarb=—2+2=0,1=1 [ZHRR] £MERE T o R AN R0 BEEH TR
TR - —
4. (%:$1 D (ﬂﬁﬁa-@] tan(6+ TC) — tanH = 2
4. [88] A

; ; B iR B A ESZ B . )
[FHRA] FEIZXEHERESREZMORE [ RIR] AM 2 B 4 0 o iR 0 R K A0 MR
(RIARS] MU N = (2,5,8) U {6,8) = (2,5,6,8). (RS ] o o b & 2 B AR 60 BR T 40 A 38,

5.[&%] B 15. [%&%] C
[BEEAH®R] AMIBHFWHREN DI GMERE. [BEAR] A BTN EAA0K.
: W A WM E s, A TH S MR 4 TARBERE, NRAGREAA.CI+1= = _
[FRIEE] BANEEN s A +0>0,Fy= VI >0 =3, ll fdk y = V29 tER . :Zgﬁ;ﬂ T, HATHI N4 NMESREZ, N AAHEERF .CH1=4+1=5GED
LS, . [HFER] AME2HE PR 50 W6 F A,
6. [4%] A e J0—1—3]
[FiR#ES] &##M&Es,R= =2, MEAHFREAz+ (y— 1D =4,

[HEEE] AMIEEF SN READHBRGER. V34 (—1)?

[FiRies] BAHK kBt 52— 2) i, —2 = Rk =4 17.[##] D

VA J Ry = — ™ 2w (2,—2), Mk, —2 = 5k =—4,

* 2 (BB AR AME S H 04t 5 A 15 % 5000 BR.

7.[%&%] C [FRIES] BH () ABRE U F) = f(—2) =3,

EX-TEIPE S ER = F TE S EE P T ZHEE

e N . 18 [HFR] (x| 0<2<<2}

(HEAJER] B &g = Soa = ad ) H o = 0 = 5 (A AR A5 0 o IR 0 T R 80
8. [&%] A [FiRIR] lz—1<l=>—1<z—1<1=20<z<2, ¥ REFX |z—1|<IHBEH{z] 0< 2 <2},

2
(MR ] AN E B % 6 o iR 50 3 A 19. t;?ﬁ;] . N
1% A SR E BB ke iR B T 4 & AR

(REABE ] 464 B IR 60 0 T o, A T30 . ' ' 2

. [RERIER) WA B, >0 WME Y =2 WEZRD o= L, &L — ) = 18 EBEA(— V3T 1,00,
9. [BF®] A 2 3

[HiEAK] AMZE2XEWNEREN N HEH. B (—2,0), WAL & 4o, _% ——2,p =4

[FREs] sty = I etb@BRTIEA,D>r+b=Lk+b=1%z=180,y=k+b=1, Rk y= 20 %] y=zx+3

hr b e B AR (1,1) B R TR LR e B R, [ZHEER] AMLIZF TN RES BT,

( 2016 $AATEEIRBALRA—FRBRAKFRAFSFLEABM (LT F57 ) ( 2015 £ BABFERBEL AR FRAFTREMFRAFLFLRAMM (X ETD H6 R )




[Rik3ES] v

Bp y = x-+ 3.
21. [#22) 10928.8
[EBER] AMEZEE TR ENTE.
3722+ 3872 + 4004 + 4012 +
3972 + 3778 + 4022 + 4006 +
[Frikies] = — 3986 + 4026 -
10928. 8.
= BEH
22. (1) BEHME C=120°,
AB = /AC? + BC? — 2AC « BC - cosC

V1+1—2co0s120°
— /3.
(> ¥ CD HAB i FHE 4

CD = AC -« sin30° = %

NABC fTHE RS

1 9
2

V3

1

ABnCDz%X«/?X—%:

23.(1) a.

! _1
*‘2“%‘(1,&5 = 2 +4d9

e (4 +d) = 2 (++4d),

" d=0(FHK),Hd=1
Brbh{a,} BB AR K

a,,=%+(n—l)><1=n~—

1

-
2 2

(I S, = %(al +a,) = "7. EEE&%M%% = 50,

fB1E 2 =— 10(FE), 5 n = 10,
FrBA n = 10.

= 3940,s*

24 3x+4=y =22+3,y | memy =1L EBEEL(—L2) AW EF LA y—2=2+1,

(3722 —3940)% + (3872 — 3940)% + --+ +
_ (4026 — 3940)”

10

24. (1) f'(x) = 32 + 2ax. ML

3+22=0,
1+a+b=-—1,
) _7& :_i
gﬂﬁ;a— 2917 R
(H)EE(I)%DJC(I):J;"S—%IZ_%_‘

F(z) = 3z — 3.
A () = 0,18 2 = 0,2, = 1.

Mo BWAE, (), f () AR ER I T S,

z (=~ ©0,0) 0 0, 1 (1, + o)
F€d) -+ 0 — 0 +
f() Va Y A

B £ () By B B 2 (— 00,0, (0, 1), (1, +00) . 3F B f(2) T (—00,0), (1, +o0) EHIEERELTEC, D

25. (1) ABEM AAFF, W EHMA =T, B tan AR F,

2a = | AF, |[+]| AF; | = 4e.

BT LA O 2
. —KIA 7 | 4
a 2¢ 2
(MY&H2c=2,Mc=1,Ha=2,
b =a"— " =3,

N
WE RS+ = 1.

AR | FFs | = 200U | AF: | = e AF; |= e,

(

2015 FRABEFRBAL DL —F RBRABFRAPAF L LR M L8 T

TR

) C

2015 FRABEFRBAEL AU —F RERIAKFRAAFLAZT EER MG 8T

%8 W




	未标题



